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Sesión Ordinaria
ACTA. No.04-202"6

t2103/2026

En el Municipio de.lima Abajo, Provincia L.a Vega, siendo las 5:49 l)M,
del día Doce (12) del mes de Marzo del Año Dos Mil Veintiséis (2026),
año I80 de la Indcpcndencia Nacional y' 162 de Ia Restauración. sc

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el alcalde.
Ing. Cristino Céspedes, el Ing. Joseito Flores P prcsidente del Consejo de
Regidores, Rafael Antonio Cabrera Vice- presidenteo Pascual Núñez ,
Berman Jorge, Salvador Sandoval y Felipe Ynoa Aracena, Winston
Monegro estuvo ausente con excusa.

Agenda a desarrollar:

Bienvenida Diana De La Cruz.
Palabras del pres idente Ing. José F lores P.

Paiabras del Alcalde Ing. Ignacio Céspedes.

Turno Regidores.
Tema libre
Cierre.

'fema a tratar:
I - Autorización de desembolso de RD$ 3 1 5,000-00 (Trescientos Quince

Mil)., de patrocinio de diferente empara la pasada f-eria del aroz'
2- Solicitud de informe de los recursos transferido por este

Ayuntamiento a la señora Licda.
3- Solicitud de aprobación de incorporación al presuprresto vigente de

remanente de RD$4,880"749.03 de los cuales RD$4,569,975.05 es

para la construcción de Aceras y Contene§ y RDS260,000.00 son de

los pagos recibido en aporte y patrocinio correspondiente a la Feria

del Anoz 2025.
4- Formalización del comité de compra y contrataciones según

reglamento de la dirección general de compra y contrataciones.
5- Señalización de las calles de Jima y pintura de badenes. Pag.Ol
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Diana de la cruz dio la bienvenida a esta sesión ordinaria, dejanclo

así al Regidor Felipe Ynoa él cual dio la invocación a Dios en este
día.

José Flores, saludo a todos dice Que tenemos una agenda
importantísirna.
Así mismo hablo sobre el acuerdo que finnarnos con Uteco, dice que
ha tenido una aprobación y una acogida lo cual ha sido un éxito.
También dijo que se estaba trabajando en el Mercado.

I - Remanencia aportada de diferentes instituciones de la pasada
Feria del Arroz ascendente a RD$3 15,000.00 (Tres Siento Quince
Mil pesos)., y debe ser aprobado por la sala la autorización para que

sean transt-erido a al comité de Ia Feria del A¡roz.

José Flores, sometió ante la Sala Capitular que los lbndos que

hernos recibidos de varias instituciones á la F-eria del Arroz 2025

Sean transf-erido a su comité.
Y iue aprobado a Unanimidad.

2- Solicitud de informe de los recursos transferidos por este

Ayuntamiento á la señora Matilde Antonio quien es la Tesorera, hay

persona que se han dedicado a atacarnos sin justiticación, entonces

vamos hacerle una solicitud por escrito para que vengan y nos den un

intbrme dctallados de todos los recursos que se le han transrnitido

desde'el Ayuntamiento de ios años 2024-2025, con su soporte'

Ing. lgnacio Céspedes, dice que estaba esperando el tnomento para

Oai un informe al Municipio de Jima Abajo de lo que ha sido la

Feria 20?4-202-5, es la única Feria que tiene un fondo a tavor de rnás

de RD$700.000.00 (Setecientos Mil pesos).

Entonces es bueno que ellos hagan un infbrrne para el pueblo de

Jirna Abajo.

José Flores, pregullta que si u'l ilinelo que sobra queda etr una cuellta

del Ayuntamiento?
Ing. ignacio Céspedes respondió; que no que eso va a una cuenta

¿onOe est¿ Arístides Acevedo, Matilde Antonio'

Salvador Sandoval, dice que [e gustaría que sea público para que el

Pueblo sepa que ese dinero está ahí.
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José Flores, dice Que le vamos hacer Ia solicitud de. clue nos renlitan
un informe escrito y sustentado sobre los recursos r-ecibidos de los
años 2024y 2025. A la Lcda. Matilde Antonio.

Fue aprobado la solicitud de un infbrme de los fondos recibidos de la
feria, unanimidad por la Sala Capitular.

3- Solicitr¡d de Aprobación al presupuesto vigente del remanente de
RD$4,880,749.03 que están depositado desde el año pasado para la
construcciórt cle aceras y contenes dice qLre es rln terna ¡nr_¡¡z l¿¡gr;, y
que para poder usar lleva mucho procedimientos lo cual queremos
que se incorpore al presupuesto de este año para poder hacer aceras y
corltenes.

[fue so¡¡etido y aprobado a i¡nanimidad, la incorporacióri de
RDS4,880,749.03 para aceras y contenes al preslrpuesto del año
2026.

lng. Ignacio Céspedes dice que cl que esté interesado en parlicipar
que tenga su ISS ai ciia y tocio los ciocumeltlos cie su emptesa ai clia.

4- Fonnalización del comité de compra y contrataciones.
José dice Que el comité de compra y contrataciones del estado envío
un reglamento donde especifica quienes deben ser parte del
Ayuntarniento, el cual establece que el Alcalde, la Tesorera,
encargada iurídica, encargada de planificación y desarrollo y la
encargada de accesoria e información debe ser parte.

Aprobado a unanimidad el nuevo conseio de compra y

contrataciones.

5- Señalizacitin de las calles de.Iinra Abajo.
Pascual Núñez, dijo que estuvo mirando que de noche hay mucha

caile que cuando está lloviendo no se ve nada )/ que a los badenes o

reductores de velocidad se pinten.

Adán Cabrera, dice que hay que pintar todo los badenes.

Fue aprobado a unanimidad por el consejo la pintura para los

reductores o badenes de reducción de velocidad.
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Arlán C-at¡rera, ciice que se ciebe de comprar un motol.para el señor
Mirabal que anda el Municipio entero en un motorcit; que se está
acabando y el cual ve que el Ayuntamiento debe de conrprar un
motor para que pueda traba.iar hay.

Ing. lgnacio Céspedes, dice que él trabaja con ei pero éi no cobra un
peso, quien le paga es el de sus trabajo.

Los regidores aprobaron a unanimidad la compla de un motor para el
Ayuntamiento y Que el capataz general lo use para los traba.lo del
Ayuntamiento.

A petición de Adán Cabrera y aprobada por el consejo de Regidores.

Ing. lgnacio Céspedes, dice que estuvo reunido con la Digesset y a
partir de la otra semana se va a mandar hacer las señalizaciones, para
iniciar el proceso del arreglo del tránsito en la calle de Jirna Abajo,
para ubicar a todo el mundo á la izquierda.
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comerciante y que cuando trabajemos con las aceras y contenes
quitaremos todos los caritos de pica pollo y demás para limpiar las
aceras y contenes de la Duafte. Tar¡bién dice Que tiene un ser¡áfbro
cotizado para la entrada de la Frontera.

Y asi nrismo para que hablemos con los comerciantes para ver si lo
ubicalnos en 2 opciones I que es el Área del Mercado y 2 próximo
donde lisset y hacerlo que reparen sus carritos, ya que hay mucha
contam inación.

José Flores, dice que es posible que un arquitecto le diseñe un salón

de eventos cerca del Ayuntarniento de 2 plantas e igual un parqueo

techado en [a parte del techado Lidio Guzmán.
Dice que es un proyecto que el gobierno aprueba, es una propuesta a

t-uturo.

Pá9.04

,losé Florcs. dice la calle'del Mercado sea asl'altada.



No habrendo otro punto que tratar lüc ccrrada la Sesion (Jrclnarra srcndo

las 6:33 Pn.r de' este día l2 de Marzo del año 2026.
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Firmada

Sr. J ito
Presi

Salvador Sandoval 'I'ay are'z
Regidor

Regidol'

Felipe Ynoa Aracena
Regidor

Rafael Antonio Cabrera Tavarez
Vice-prcsidente

Berman
Regid

Winston Monegr<r
Regidor

d¿ {,.
Slta. l)iana De La ('ruz S.

Secretalia Del Conceio.
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